

ZAPISNIK

sa 6., telefonske sjednice Upravnog odbora Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva održane 15. studenoga 2017. godine s početkom u 14:00 sati.

Izravno uključeni članovi/članice: g. Dražen Vikić-Topić, gđa Vesna Vašiček, gđa Ivana Bilić, g. Krešimir Čanić, g. Mate Damić, gđa Katja Šare, gđa Višnja Fortuna i gđa Silvija Belajec

Ispričani: g. Stipe Mamić

Ostali prisutni: gđa Cvjetana Plavša-Matić, upraviteljica Nacionalne zaklade, gđa Marija Boltek, zamjenica upraviteljice Nacionalne zaklade za razvojne programe i g. Luka Bogdan, zamjenik upraviteljice Nacionalne zaklade za programe Europske unije

Za sjednicu je predložen sljedeći

Dnevni red

1. Usvajanje Zapisnika 5. sjednice Upravnog odbora Nacionalne zaklade
2. Informacija o prihvaćanju Godišnjeg izvještaja o radu Nacionalne zaklade za 2016. godinu u Hrvatskom saboru i dogovor o provedbi preporuka Vlade Republike Hrvatske
3. Odluka o odobravanju nagrada za razvoj volonterstva "Otisak srca" u 2017. godini
4. Odluka o izmjenama i dopunama odluka o financijskim podrškama u 2018. godini
5. Odluka o izmjenama i dopunama odluka o operativnim aktivnostima Nacionalne zaklade
6. Informacije, pitanja, prijedlozi

Predsjednik Upravnog odbora prof.dr.sc. Dražen Vikić-Topić pozdravio je sve izravno uključene u telefonsku sjednicu i pojasnio razlog sazivanja telefonske sjednice zbog zamolbe Ministarstva hrvatskih branitelja vezano uz postizanje cjelovitog financiranja udruga iz Domovinskoga rata uključenih u Centar znanja za društveni razvoj u području unapređenja kvalitete življenja hrvatskih branitelja i stradalnika iz Domovinskoga rata. Predsjednik je konstatirao postojanje kvoruma za rad na sjednici te predložio dnevni red 6. sjednice Upravnog odbora.

Predloženi dnevni red jednoglasno je prihvaćen.

Ad 1.

Predsjednik Upravnog odbora prof.dr.sc. Dražen Vikić-Topić stavio je Zapisnik 5. sjednice Upravnog odbora na raspravu i prihvaćanje.

S obzirom da je zapisnik prethodno usuglašen u elektroničkoj komunikaciji, predsjednik je stavio Zapisnik 5. sjednice Upravnog odbora na glasanje.

Zaključak

Zapisnik 5. sjednice Upravnog odbora jednoglasno je prihvaćen.

Ad 2.

Predsjednik Upravnog odbora podsjetio je da je Godišnji izvještaj o radu Nacionalne zaklade u 2016. godini prihvaćen u Hrvatskom saboru 27. listopada 2017. godine dok je Godišnji izvještaj o radu za 2015. godinu primljeno na znanje zbog proteka vremena. Vlad Republike Hrvatske dala je 28. rujna 2017. godine pozitivno mišljenje na Godišnji izvještaj o radu

Nacionalne zaklade za 2016. godinu uz četiri preporuke koje su sukladne dosadašnjim promišljanjima i usmjerenju Upravnog odbora Nacionalne zaklade. Predsjednik Upravnog odbora predložio je da se uz uvažavanje svih preporuka Vlade Republike Hrvatske nakon zaključne sjednice Upravnog odbora u ovoj godini Vladu Republike Hrvatske izvršiti o provedbi preporuka u radu Nacionalne zaklade u idućem razdoblju.

Članice i članovi Upravnog odbora prihvatili su navedeni prijedlog tako da će se na idućoj sjednici donijeti zaključak o svim provedenim preporukama u ovoj godini.

Ad 3.

Predsjednik Upravnog odbora sa zadovoljstvom je konstatirao kako se dobra praksa dodjele nagrada učenicima osnovnih i srednjih škola za razvoj volonterstva nastavlja i u ovoj godini te je zamolio upraviteljicu za obrazloženje postupka što je ona i učinila pojasnivši da je u postupku procjene prijava osnovnih i srednjih škola za dobivanje nagrade "Otisak srca" predloženo za nagradu 10 osnovnih škola iz većeg broja županija te 5 srednjih škola za predložene volonterske inicijative u lokalnim zajednicama. Nagrada predviđa i novčani iznos od Kn 10.000,00 za provedbu volonterskih inicijativa. Svečanost dodjele nagrada biti će organizirana u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u petak, 1. prosinca 2017. godine.

U raspravi je istaknuto kako je pohvalno da će se nagrade dodijeli uglavnom školama iz manjih sredina u Republici Hrvatskoj jer je to za njih dodatni poticaj za razvoj solidarnosti i volonterstva u njihovim lokalnim zajednicama. Nakon rasprave, predsjednik Upravnog odbora stavio je odluku na glasanje.

Zaključak

Jednoglasno je donesena Odluka o odobravanju nagrada "Otisak srca" u 2017. godini.

Ad 4.

Predsjednik Upravnog odbora je zamolio upraviteljicu Nacionalne zaklade za informacije o potrebi izmjena i dopuna prethodnih odluka vezanih uz financijske podrške u 2018. godini. Upraviteljica je pojasnila da je zamolba Ministarstva hrvatskih branitelja koju je predsjednik Upravnog odbora spomenuo na početku sjednice razlog za jednu od izmjena i dopuna jer mijenja odobreni iznos podrške za Centar znanja za društveni razvoj u području unapređenja kvalitete življenja hrvatskih branitelja i stradalnika iz Domovinskoga rata s obzirom da je zbog cjelovitosti financiranja od 2018. godine potrebno objediniti sredstva Nacionalne zaklade i sredstva koja je Ministarstvo hrvatskih branitelja uložilo u Centar znanja u 2017. godini na način da od 2018. godine Nacionalna zaklada u cjelosti preuzme financiranje Centra znanja kao i preostalih 8 Centara znanja za društveni razvoj u Republici Hrvatskoj.

U cilju pripreme provedbe preporuka Vlade RH potrebno je dodatno uložiti u unapređenje rada svih 9 Centara znanja te u Program regionalnog razvoja vezano uz sustavni pristup uvođenju sustava kvalitete djelovanja u organizacije civilnoga društva. Pored toga, potrebno je pripremiti i osigurati sve preduvjete za prekogranično doniranje te potvrditi opredjeljenost uvođenja tri nova područja u okviru Programske podrške Nacionalne zaklade od 2018. godine. Pojašnjena je i potreba traženja mišljenja od Ministarstva rada i mirovinskoga sustava te Ministarstva financija vezano uz najučinkovitiji model provedbe Programa "Europa plus" u idućem razdoblju.

Predsjednik Upravnog odbora je nakon kraće rasprave u kojoj je istaknuta važnost pripreme provedbe preporuka Vlade Republike Hrvatske, stavio prijedlog odluke na glasanje.

Zaključak

Jednoglasno je donesena Odluka o izmjenama i dopunama odluka o financijskim podrškama u 2018. godini

Ad 5.

Predsjednik Upravnog odbora je zamolio upraviteljicu Nacionalne zaklade za informacije o potrebi izmjena i dopuna prethodnih odluka vezanih uz operativne aktivnosti Nacionalne zaklade što je upraviteljica i učinila pojasnivši da se dio odluke odnosi na operacionalizaciju prethodnih odluka vezanih uz osiguranje prostornih preuvjeta za rad odjela za EU programe, zatim na potrebu ulaganja u unapređenja računalnih programa za prijavu i praćenje provedbe odobrenih podrški kroz nacionalno i EU financiranje, potrebu operacionalizacije ustrojavanja regionalnih podružnica Nacionalne zaklade u Osijeku, Splitu i Rijeci te pripreme radnje za novu ulogu IMPACT centra u Zadru koji će u prvoj fazi biti IMPACT – Europski centar izobrazbe za civilno društva i međusektorsku suradnju do osnivanja istoimene ustanove pa je s tim u vezi potrebno reorganizirati sadašnje poslovanje.

U raspravi su pohvaljeni dosadašnji naponi uloženi u pripremu regionalnih podružnica te reorganizacije IMPACT centra zbog važnosti podrške svih prijavitelja na natječaje koji se raspisuju iz nacionalnih ili EU izvora te važnosti stručne i sustavne izobrazbe za organizacije civilnoga društva i ostalih dionika u lokalnim zajednicama. Po okončanju rasprave, predsjednik Upravnog odbora stavio je predloženu odluku na glasanje.

Zaključak

Jednoglasno je donesena Odluka o izmjenama i dopunama odluka o operativnim aktivnostima Nacionalne zaklade

Sjednica je završila u 15:10 sati.

Klasa: 023-01/17-04/07-03
Urbroj: 07578-17-01